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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária – dia 11 de fevereiro de 2019. 

 

 

Ver. Alencar Pereira – DEM 

 

Indicação nº 008/2019 -  Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de Colíder – MT com 

cópia a Diretoria do Clube da 3ª Idade de Colíder, sobre a necessidade e a importância de conceder 

apoio financeiro em favor do clube em referência.  

 

Ver. Denny Serafini – PROS 

 

Requerimento nº 010/2019 – Requer ao Imo. Sr. Vanderlei Borges Secretário Municipal de 

Planejamento, fazenda e Administração, com cópia ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi Prefeito 

Municipal de Colíder – MT, viabilizar o encaminhamento de cópia dos contratos e aditivos de locação 

de imóveis urbanos e rurais celebrados entre a Prefeitura Municipal de Colíder e pessoas físicas e 

jurídicas e ações administrativas adotadas para celebração de tais contratos. 

 

Indicação nº 011/2019 – Indica ao Ilmo. Senhor Rafael Bosco de Oliveira Secretário Municipal de 

Saúde e Saneamento Básico, com cópia ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de 

Colíder – MT, a viabilidade de reativar o funcionamento do posto de saúde localizado no Projeto de 

Assentamento – P.A. Veraneio.  

 

Indicação nº 012/2019 – Indica ao Ilmo. Sr. Marcio Fernandes Sobrinho Secretário Municipal de 

Educação com cópia ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de Colíder – MT, a 

viabilidade de reativar o funcionamento da escola municipal localizada no Projeto de Assentamento – 

P.A. Veraneio. 

 

 

 

Verª. Dóris Sguizardi – DEM 

 

Indicação nº 006/2019 – Indica ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi Prefeito Municipal de Colíder – 

MT, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo para que seja construída 

passarelas elevadas na entrada da rotatória próxima a Eletro Fuhr, nos dois sentidos da Avenida 

Tancredo Neves, bem como suas respectivas placas sinalizatórias.  

 

VIRE... 

 

 

 

 



 

.../// 

 

Ver. Jaime Lima – DEM 

 

Moção de Pesar nº 005/2019 – Vereadores da Câmara Municipal de Colíder, Moção de Pesar em 

favor de familiares do saudoso servidor público senhor Humberto de Lima Barbosa, (In memoriam), 

que era lotado na Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento Básico. 

 

 

Ver. Ricardo Caldeira Rezende “Lika” – Líder do PSDB 

 

Requerimento nº 007/2019 – Requer ao Ilmo. Sr. Ronaldo Vinha Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, com cópia ao Ilmo. Sr. Vanderlei Aparecido Borges Secretário 

Municipal de Planejamento, fazenda e Administração, que encaminhe a essa casa de Leis, a relação 

nominal de todos os empreendedores individuais cadastrados no setor competente dessa prefeitura.  

 

Requerimento nº 013/2019 – Requer ao secretário de Estado de Meio Ambiente de Mato Grosso, 

com cópia a outros órgãos competentes para fins de realizar inspeção na barragem inerente a Usina 

Hidrelétrica de Colíder – UHE e encaminhamento do laudo técnico aos cuidados desse parlamento. 

 

Moção de Pesar nº 009/2019 – À comunidade de Brumadinho – MG, em face ao rompimento da 

barragem de rejeitos de minérios da companhia Vale do Rio Doce, onde vitimou centenas de pessoas 

daquela comunidade.  

 

 
Sujeito a alterações se necessário 
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